MyHununajbHbIi 3Tal BCEPOCCUCKON OJIMMITNAAbI IITKOJIbHUKOB 110 9KOHOMUKE.
Pecniy6iuka Tarapcran. 2023-2024 yuebubrit ros.

11 kJaacc
TecToBadg 4yacTtb

5 BOITPOCOB, B KaXKJIOM M3 KOTOPBIX CPEIU YeThIPEX BAPUAHTOB HYKHO BBIODATH
€JIMHCTBEHHO BEPHBIN Un HanboJiee o HbIi orBeT. [IpaBuibHbIil oTBeT IpuHOCHT 2 OaJIIa.

1. B 2023 roay naypearamu Hobesiesckoii npemun 1o skonomuke (IIpemun I1Iseackoro
rOCyJIApCTBEHHOTO OaHKa 10 9KOHOMUYIecKMM HaykaMm mamsiti A. Hobesst) crama Knaymus
loyiinu. 3a Kakue 3ac/iyru ObLIa TPUCYZK/IEHA [TPEeMUsi?

(a) 3a paspaborky HoBOro hopmara pernonaabnoro rarna BCOII o skoHOMUKE;

(b) 38 BBLIAIONINECH JTOCTUKEHUS B 00JIaCTH Pa3BUTUA IKOHOMUYECKON TEOPUU 1 aHAJIA3A
COIaJIbHBIX CeTeil;

(c) 3a yraybiieHne IOHUMAHWS POJIU YKEHIIUH Ha PBIHKE TPY/IA,;

(d) 3a cocobHOCTH MPE/ICKA3BIBATD, KOIJIA 3aKOHUUTCS 0YePeTHON SIKOHOMIUUECK I KPH-
3WC.

OTBer: C

2. Hajiorun u cybcuiun Ha CTaHIAPTHOM PHIHKE ¢ YOBIBAIOIIIM CIIPOCOM U BO3PACTAIONIAM
ITPeJIJIOYKEHNEM::

(a) npuBOAST K BOSHUKHOBEHHUIO JIeDUITTA — [IPEBBIIIEHUIO CIIPOCA HAJL [IPE/JIOKEHUEM;

(b) mpHBOAAT K BOSHUKHOBEHHUIO HPOMUINTA — MPEBBINEHIIO TIPEJIOKEHIsT HAJT CIIPO-
COM;

(c) mpuBOJAT K HECOOTBETCTBUIO IEHBI, KOTOPYIO IJIATUT MOKYIATEb U IEHbI, KOTOPYIO
MOJIydaeT TPOU3BOIUTEID;

(d) He MeHSITOT PHIHOYHOE PABHOBECHE.
OTser: ¢

ITosicaenue: IIpu BBejieHUN HAJIOIOB/CyOCH Uil HA PBIHKE BBICTPAUBAECTCA HOBOE DaB-
HOBECHE, B KOTOPOM II€Ha IIOKYIIaTeJId U IIpoJaBla OT/IMYAalOTCAd, IIPUIEM POBHO Ha CTaBKY
HaJI0Ta/ CyOCHIUN.

3. B mekoropoii crpane yposenb uHdJIsIMU 3a 1epsble noiaroga cocrasun 20%, a 3a
CJIeJIyOIIHE TI0JINOjIa YpoBeHb sediisiiuu coctasuyt 10%, mpudeM Tak MPOMCXOIUT KazKIbIi
rox. Ilycrs dyukrmus P(t) orpakaer ypoBeHb IieH B rogy t. Yemy pasna dyakuus P(t),
ecan roj t = 1 nupuHAT 3a 6a30BBII?

(a) P(t) = 1.08¢7Y; (c) P(t) = 1.1¢-D);
(b) P(t) =1.08-(t —1); (d) P(t)=1.1-(t—1).
OTBerT: a

ITosicuenue: 3a oaun rox rensl pactyT B (14 0.2)(1 —0.1) = 1.08 pas. 3uauurt, K romy
t orn BeipacTyT B 1.08¢~ paz.



4. Crpoc Ha pblHKe Kode 6e3 Kodenna onucbiBaercs ypasuennem Qg = 40—0.2P. [loce
PeKJIaMBbI O 110JIb3e Kode 6e3 KodenHa morpedburesn craan roToBbl maaTuTh Ha 20% 6Goibiie
3a KaXKJIyI0 YalllKy. DJACTHIHOCTH HOBOI'O CIIPOCA II0 IIEHEe B TOYKE, IJie IEHA 3a JallKy
P = 160 pasna:

(a) -1.2; (b) -2; (c) -2.4; (d) 4.

OtrBer: b

Ilosicaenue: Bripasum obparnyo ¢yrKImio cupoca: Py = 200 — 5(), Toraa ¢ pocTom
ersl Ha 20% Hpu KazkI0M 3HAYEHUH KOJIMIECTBA [OJIydaeM HOBBI cripoc: Prev = 1.2(200—

5Q) = 240 — 6Q). Tak kak byHKIMsI CIpOca JUHEHHAS, TO JACTHIHOCTD B TOYKE MOXKHO

- pd =P 160 _ _
IIOCYUTATD 110 KOPOTKOil hopmyite: £ = PP = 310-160 — 2

5. AbTepHATUBHBIE U3IEPKKI B SKOHOMUKE — 3TO:

(a) u3epKKY, CBsI3aHHBIE C aJIbTEPHATHBHBIMU BapUAHTAME UCIIOJIB30BAHKS DECYPCOB;
(b) u3aep:KKI, BOSHUKAIOIIIE [TPU TPOM3BOJICTBE JIOMOTHATELHO €IMHUIIBI TIPOJLYKITHH;
(c) m3mep:kKN, He BKJIIOUCHHBIC B PACICThl BHYTPEHHUX M3JIEPKEK KOMITAHUM;

(d) msaepxkku, CBA3aHHBIE ¢ HOKYIIKO aJbTepHATHBHBIX MATEPUAJIOB.

OTBerT: a

IMTosicuenue: AbrepHATUBHBIE U3JIEPXKKHI — ITO YIIYIIEHHAS BBINOJIA, BOSHUKAIOIIAS 13-
3a BBIOOpA OJIHOIO BapHAHTa MCIIOJb30BAHUS PECYPCOB B yIIepOd APYTUM BO3MOXKHOCTSM.
Benuauna yirymeHHO# BBINOIBI OIIPEIesIsieTCs IIeHHOCThIO HanboJ1ee IeHHO N3 OTKJIOHEHHBIX
aJbTepHATHUB.

5 BONPOCOB, B KaKJIOM U3 KOTOPBIX CPEJIU YeThIpEX BapHUAHTOB HYKHO BBIOpATH BCE
BepHbIe. [IpaBUIBHBIM OTBETOM CUYHUTAETCsI ITOJIHOE COBIIAJIEHHE BBHIOPAHHOI'O MHOXKECTBA
BapuaHTOB ¢ Kjto4uoM. [IpaBuibHbIil oTBeT npuHocuT 3 GaJLia.

6. Karga yobutr BKycHO KyIiaTh U ObITh OOraToii, mMo3TOMY €€ I0JIe3HOCTH 3aBUCUT OT
ChEJICHHBIX B PECTOpPAHe MOPIWiA JIa3aHbW () U OCTABIIUXCs y Hee JieHer (Y) CIIeyIonum
obpazom: U = x - y. IlycTs nena mopiun jasanbu paHa 400 pyOieit, a Bcero y Karu B
pacnopsizkennn ectb 2000 py6eit. CKoOJIBKO JIeHer MOXKET OCTaThCsl Y pannoHaabHoil Karu
ocJIe TIOXO/1a B PECTOPAH, €CJIU JIa3aHbs MPOIAeTCA TOJTBKO METBIMU TTOPITUSIMU

(a) 800; (b) 1000; (c) 1200; (d) 1600.

OtsBer: a, c

Ilosicaenme: Biojzkernoe orpanndenue Katn moxkuo 3anucats Kak [ = 2000 > 400x+y.
3aMeTnM, YTO B 3aBUCUMOCTH OT T KOJIMIECTBO OCTABIIMXCS JI€HEr OIPEIE/IsIeTCsl OHO3HAY-
HO, TOIJIa 3HAK «>>» MOXKHO 3aMEHUTL Ha «=», TaK Kak uHade Kars TpaTur He Bce JEHLIH,
a 3HAYNT, HE MaKCHUMHU3UPYEeT CBOIO IOJE3HOCTH. Toraa, CyMMY OCTABIINXCA JIEHEI MOXK-
HO 3azaTh Kak y = 2000 — 400z, Torga nosesnocts umeer Bug U = x - (2000 — 400x) =
—4002%4-20002. KaTs MakCIMI3HPYeT II0Je3HOCTD: 9TO Napabo/ia BeTBAMI BHI3, MAKCHAMYM
B BepIIUHe, 3HAYUT, T~ = % = 2.5, Ho Kars MoxkeT moTpeduTh TOJIBKO I1€JI0€ YUCIO0 IIOP-
wit, 3HaqnT ¥ = 2 wm x* = 3 (0ba 3HaYEHUs PABHOY/IAJICHBI OT BEPIIUHLL U OY/IyT JaBaTh

OJIMHAKOBBIN ypoBenb nojiesunoctu U = 2400). Ecu x* = 2, rorga y* = 2000—2-400 = 1200,



r* = 3, Tormga y* = 2000 — 3 - 400 = 800. Bepunie orBeTnl - a n ¢. MoxKHO TakxKe IpoBe-
PUTH BCE OCTaBIIHECsd Iejible x, B HuUX moJje3nHoctb U Oyaer menbire: © = 0 = U = 0,
r=1=U=1600, x =4 = U = 1600, x = 5 = U = (. Bepuble orBeThI - a 1 C.

7. Ha pbitke ¢ yOBIBAIOIIUM CIIPOCOM U BO3PACTAIONIUM IIPEJJIOZKEHUEM T'OCYIapCTBO
HOBBICHJIO HAJIOT Ha AobasieHnyio cronmocts ¢ 10% no 13%. Ilocse sToro nena npomyKiyn
Ha I[I0JIKAX B MarasuHax (IeHa Jiist HOTPeOUTe Isl) MO YBEJTUIUThCS HA:

(a) ma 10%; (b) na 20%; (c) na 40%; (d) na 50%.

OTBeT: —

ITosicuenue: B JaHHOM 3a/JlaHUNU OTCYTCTBYET BeprIfI BapuaHT OTBE€Ta, IIO9TOMY JIIO-

0ot oTBeT Ha 9TO 3aJIaHUE CJIe/lyeT 3aCIUThIBAThL Kak BepHblil. Ha camom rene, eciin rieHa
1.13- P,

[IPOU3BOAUTES He M3MEHIIACH OBbI, TO IeHa IMOTPeOUTEIsT BRIPOCia Obl B 11 P ~ 1.027
]

pas, To ectb Ha 2.7%. Ilpu 3TOM LeHa NPOU3BOAUTE IS YMEHBIIUTCA B CHJIy 3aKOHA CIIPOCA

U TIPEJIJIOYKEHNS, TO €CTh U3MeHeHue Oy/IeT elleé MeHbIIIe.

8. @upwma umeer Jpa 3apoja ¢ uzgepxkamu T'Cy = ¢? u TCy = 10qy, rie ¢; — 06bEM
npom3BojicTBa Ha 3aBoje, a 1'C' — Bemmunna uznepxkek. Oboznaunm 3a T'C(Q) dyukmmo
uzjiepKeK pupMbl, 1€ () — COBOKYITHBIN 00bEM TPOU3BOJICTBA, a 1'C' — MUHUMAJIBHBII BO3-
MOKHBIE U3JIEPKKN IIPU COBOKYITHBIN 00bEM ITPOM3BOJICTBA B pa3mepe () enunuil. Boibepure
BCE BEPHBIE YTBEPIKICHUS:

(a) TC(Q) < (§)° +10(%);

(b) Ha nepsom 3aBojie upma He OyJIeT TPOU3BOAUTH OOJIbIIE 5 €IMHUIL TTPOJLYKITHH;
(c) TC(3) =9

(d) TC(6) = 35.

OtBerT: a, b, ¢, d

Ilosacuenne:

1. ¥YrBepxkienue (a) BepHO, TaK Kak (hupMa BCerja MOXKeT BbIOpaTh Mpou3BoauTh (/3
eJINHUII TIPOJYKIIMK HA TIEPBOM 3aBojie U 2()/3 Ha BTOPOM;

2. Ilpenenbuble m3mepKKu meporo 3asoga pasabl MCh = 2¢;, a sroporo MCy = 10,
YTO O3HAYAET, YTO Ha MEPBOM 3aBOJIe MbI OyJ/IeM ITPOU3BOINTE, ToKa 2¢; < 10, To ecTh
¢1 < 5. Tonyuaercs, uro yreepxenue (b) BepHO;

3. B cayuae Q = 3 Ipom3BOIMM BCE Ha IMEPBOM 3aBOJIE, TO €CTh M3JIEPKKH PABHLI 32 = 9
U yTBep:KjieHne (¢) BEpPHO;

4. B cnygae (Q = 6 mpousBOAMM TIEpBbIe D €IMHUIL HA MIEPBOM 3aBOJIE, & OCTABIIYIOCH
eJIMHAUILYy HA BTOPOM, TO €CTh U3Jep:KKU pashbl 52 + 10 - 1 = 35 u yTepxenue (d)
BEPHO.



9. Anekceii 3apaboras 100 Teicsta py0Jteit u BRIONpaeT, Ky/ia X BJIOXKUTH Ha 2 Toja. AJek-
ceil MOYKET IMOJIOYKUTDL JEHbI'M B OAHK Ha JIEMO3UT O] CTABKY 7 MPOIEHTOB T'OJO0BBIX, IIPO-
[EHTHI KalnTau3upytorea. A moxker oraars apyry FOputo Ha passutue crapramna. FOpunit
obelaeT BBIILIATUTL €My 3a JiBa rojga cymmapuo 144 toicgau pyOJieii. Boibepure Bce Takue
CTaBKH 7', IPU KOTOPBIX AJjtekceil BEIOEPET BJIOKUTHCS B PA3BUTHE CTapTalla:

(a) 10%: (b) 12%: (c) 16%; (d) 18%.

OrBer: a, b, c, d

ITosicuenue: Haiijiem Takyto craBky, mpu KOTopoit Ajtekcero Oymer 6e3pa3mnaHo, KaKoit
13 BAPUAHTOB BHIOPATD:

100- (1+7)?=144=100- (1+7r)? =144 =(1+r)2=12=1+r=7r=02=20%

SHa‘{I/IT, €CJIN CTaBKa 7" MEHbBIIIEC 20%, TO BBITOJHEE BJIO2KUTBLCA B CTapTall, SHAYUT, IIOAXOIAT
BCE€ CTaBKMH.

10. PsMm jrobut si610KM, TpyImm, 6aHanbkl W BHUINHIO. V3BecTHO, uTOo PaM 0HO3HAYHO
MOKET CKa3aTh, KAKON 13 JIIOOBIX JABYX (PPYyKTOB eMy HpaButcs OoJsibine. OaHazxk bl Pamy
[PUHECIU TAPEJIKY, B KOTOPOIl JieXKaJju f0JI0KU, Py u Buliids, u PaM ckazast, 1aro 60/1b-
I1Ie BCEro JIIOOUT BUIIHIO. 3aTeM Pamy mpuHecn Tapesky ¢ rpymamu u baHanamu, u Paum
BbIOpaJ1 rpyiu. BuibepuTe Bce BepHbIe yTBEPKIeHUs 0 BhiOopax Pama:

(a) ecsiu Pamy npeyioxkuTh BUITHIO U GaHAHBI, HEJTB3sT OJTHO3HAYHO CKAa3aTh, YTO BHIOEpET
Paw;

(b) ecim mexy sibiokamu u Gamanamu P BeIGpas GaHAHBI, TO €ro MPENOYTEHUs
HepaInOHAJIbHBI;

(c) mpu BBIGOpE MeXK Ty AOJOKAMU U TpyIaMu PaM MoyKeT BBIOpATH MPYIIN;

(d) eciiu Pamy npunectu Tapesnky ¢ BuliHeii u soiokamu, PaM BeiGepeT BUIITHIO.
OtrBer: c, d

ITosicuenme: a) Her, Bumng > ['pymn > Banamnsr,

b) Her, u3 ycjioBust HeJib3sl TIOCTPOUTH TOUYHYIO CBA3L MEXKJLy si0JIOKaMU U GaHAHAMY;
c¢) Mla, u3 ycioBust HeJIb3sI TIOCTPOUTH TOYHYIO CBSI3b MEXKJLY sIOJIOKAMU U IPYIITAME;

d) Ha, Bumasa > f6m0kn.

5 BOMPOCOB, C OTKPBITBIM O0TBeTOM. [IpaBuibnblii oTBeT puHocuT 3 GaJsiia.

11. @upma-monomnouct Tamyio 3aHuMaeTcs NpojiaXKeir Kypcos 1o sKoHoMuke. Crpoc
Ha WX ycayru onuckiBaercs dyuxnueir Qg = 100 — P, re P - 1iena Kypca B pyossax, a ()
- KOJITYECTBO YYECHUKOB, KOTOPbIE TOTOBBI KYIIUTH KyPC 110 SKOHOMHUKE. Y POBEHb U3JIEPIKEK
Tamsio coctasisger 20 py0OJeit B pacuére Ha ofHOTO yueHuKa. [Ipemnosoxkum, cripoc Ha KypChl
YBEJIMYUNTC B 2 pasa Py KakKJ0M 3HaYeHnH 1eHbl. Ha Kakoe KoJimdecTBO py0JIeil BEIPACTYT
IIEHBI KYPCOB IIOCJIe YBEJUYeHUsl crpoca’

OTBet: 0

ITosicuenne: OnruMaiibHaA IOE€Ha A0 U IIOCJI€ yBeJIMYEeHUA CIIPOCa P = 60, 9TO MO2KHO
IIOJIYIUTDb U3 MaKCUMHU3aIllnU HpI/I6bI.HI/I.



12. Ha oxnoit BbIIyMaHHOI taneTe o HasBanueMm «C-137» mukorma ne majaer BBIT!
Tax, B 2021 roay on Bbipoc Ha (—20%) (Mumyc 20 IPOIEHTOB) B CPABHEHUU C IPOILIBIM
rogom, B 2022 — na (—10%), a B 2023 — omars Ha (—10%). Yemy pasern BBII crpansr «C-
137» mo uroram 2023 roja, ecu o uroram 2020 roga ou cocrassisit 10007

OTBer: 648

ITosicuenne: 3a tpu roga BBII «ssipocy B (1 —0.2)(1 —0.1)(1 —0.1) = 0.648 pas, aro
3Ha4uT, YT0 OH cocTaBm: 1000 - 0.648 = 648.

13. Ha poiake 610K npeioxkenne 3ajgaércesa dyuknneir (Q° = P, rae P — 1meHa oIHOrO
s10J10Ka, a () — KOJIMIeCcTBO sI0JI0K, KOTOpoe (pUPMBI TOTOBBI IpoaaTh. [Ipu 3ToM crpoc Ha
A0JIOKN MPebABIAIOT JBe IPYIIILI MoTpebuTeself, Kotopble umeoT crpoc Q4 = 8 — P n
Q% = 22 — P coorsercreenno. Haifijure paBHOBECHYIO IEHY Ha DBIHKE.

OTser: 11

ITosicuenme: 3ameTum, 9TO BEJUYUHA CIPOCA BTOPOrO MOTPEOUTENsT DABHA BEJIUYUHE
npeyioxkerud npu P = 11, a npu P = 11 nepBbIit moTpedUTE/IH HE TOTOB MMOKYIATH TOBAP.
[Ipu 3TOM OMmUGKOiH OBIIO ObI MEepecedh yIaCTOK cyMMapHoro cipoca Q= (8 — P) + (22 —
P) =30 — 2P ¢ upemioxenunem, Tak Kak OHH Tiepecekatorcst ipu P = 10, HO 1pu 9Toii 1ieHe
noTpebuTe/ I U3 IMEePBO I'PYIIILI HE TOTOBBI MMOKYIATh A0JI0KU.

14. Margeit BeIOUpaeT, rje M03aBTPaKaTh JOOPBIM HMSITHUYHBIM YTPOM, MOTPATUB IIPU
9TOM KaK MOXKHO MeHbIie jierer. OH MOXKeT OTIPABUTCSA B KODelHio «3Be3/109Kay 1 CheCTh
zapTpak 3a 600 pyOseil, MoxkeT MmoceTuTh Kade ObIcTporo murannsa «BkycHo m 4aro?» m
noTpaTuTh TaM 450 pyOJieil, a MOKeT IPUTOTOBUTH 3aBTPAK JIOMa, MOTPATUB Ha HEOOXO/IU-
Mble poayKThl 100 pybuteit. Marseto Bcé paBHO, UTO €CTh, BEJb OH ONA3/IbIBAET HA PAOOTY,
[IO9TOMY TPU HPUHSTUM PENIEHUs] OH yYUTHIBACT AJIbTEPHATUBHBIE U3JICP:KKU BPEMEHH U
MUHUMHU3APYET CyMMapHYIO CTOMMOCTh 3aBTpaka. B Kodeiine «3Be3moukas Matseit mo3as-
TpakaeT 3a 6 MUHYT, B Kade « BKycHO 1 9T07» MHOTO JIIO/Ieil, TO3TOMY €ro 3aKa3 Oy/IyT J0JIT0
FOTOBUTDH, OH CMOYKET T03aBTpakKaTh 3a 18 muayT. Marseil He yuniics Ha 1oBapa, MO3TOMY
Ha IPUTOTOBJIEHNE 3aBTPaKa JIoMa MoTpaTut nosrdaca. Jlopora ot jioboro mecra j10 pabOThI
3aHUMaET OJTHO M TO ke BpeMmd. e vac pabodero Bpemenun Matsea crout 1000 pybieit,
TO KaKOBa aJIbTepHATUBHAsI CTOMMOCTH HAWIYYIIero BapuaHTa 3aBTpaka’ OTeer jaiiTe B
py6JIax.

OTser: 700

ITosicuenme: [locunTaem jieHe:KHBIN SKBUBAJIEHT KaxKJIOI0 BApUAHTA C YIETOM CTOUMO-
ctu Bpemenu Marses, MOTOMY 9TO YeM JIOJIbIIE OH 3aJIeP:KUTCS Ha 3aBTPAK, T€M MEHbIIe
zapaboraer. CTomMocTb 6 MHHYT BpeMeH! PaBHO % -1000 = 100 pyOJeit, 3HAIUT, CTOUMOCTH
zaBTpaka B «3Be3joukes pasua 600 + 100 = 700 py6iieit. CTonMocTh BpeMeHU 3aBTPaKka B
kade «BkycHo n uTto?» paBHa % -1000 = 300 pyOJieit, 3HAYUT, CTOUMOCTD 3aBTPAKa COCTABUT
450+ 300 = 750 py6.eit. CTonMocTh BpeMeHHN 3aBTpaKa J0Ma PaBHA % -1000 = 500 py0.eit,
TOIJIa CTOUMOCTDL Bcero 3aBTpaka coctaBuT 500 + 100 = 600. 3naunTt, HaWIydIuii Bapu-
anT 7y MaTBed - 9TO mo3aBTpakarhb JloMa. 1orja aJbTepHaTHBHAS CTOMMOCTDL 3aBTPaKa
JIOMa, - TO €CTh CJIEJIYIONasd HAaUMEHbINasd CTOUMOCTD - 3TO CTOMMOCTD 3aBTpaka B KodeitHe
«3Be3101Kay, Koropas cocrasiser 700 pyOsieii.

15. Bparbsa Dpia u Cumyc, co3marean 0aToHInKOB Twix, BJIaJeioT IByMs 3aBOJAMHU 110
[IPOM3BO/ICTBY IIPABOil U JIEBOII MasIoueK. Y DpJia U3AeP:KKU MPOU3BOJICTBA IIPABO AJTOUKH
omucwiBaiorcs 1'C,. = 12Q), a' y Cumyca nHasI TEXHOJIOIHUSI, IIOITOMY U3/IEPKKH IIPOU3BOICTBA
nesoit nagoukn T'C; = Q%. HecmoTps Ha BpazKIy MexKIy OpaTbaMm, NAJ0YKH TOPLYIOTCSA
B OJ[HOI yIIAKOBKe - OJHa IpaBas W OJHa JieBas. Haiinre m3mepkku Ha mpon3BoacTBO 10
yIakoBOK Twix.

OTrser: 220



Ilosicaenme: Tak kKak KaxKjasl TAJOYKa IMPOU3BOJUTCA Ha CBOEM 3aBOJIe, TO 3aTPAThI
Ha mpom3BoACcTBO 10 mpaBbiX majodek paBHbl 12 - 10 = 120, 3aTparThl Ha TPOM3BOICTBO
10 neBwrx magodek pasuabl 10 - 10 = 100. Torma cymmapHas cTOMMOCTH Tpou3BoicTBa 10
yrakoBok pasHa 120 + 100 = 220.

Maxcumym 3a mecmosyro wacmov — 40 6ayI0B

3asaum ¢ pa3BEepHYTHIM OTBETOM

Jlst Kazk1oil 3 3a7a4 HUKe HeOOXOAMMO HalncaTh pa3BepHyToe perneHne. Obparure
BHUMAHNE, YTO TOJBKO BEPHO HAIMCAHHBIN OTBeT He Oy/meT OIleHeH B IOJIHBIN Oasll, a
IIPOJIBUKEHNS 110 3aJ[adaM MOI'YT OBITH OIEHEHBI 110 KPUTEPHUAM, JarKe eCJIM IOJIyIeHHBIH
OTBET OKazKeTcst HeBepHbIM. Kaxkias BepHO pereHHas 3aa49a npuaocut 20 6asioB. Beero
Oyzer 3 3a/la4M, TO €CTh 3a YaCTh C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM MOYKHO IOJIYYUTH MAKCUMYM
60 6asI0B.

1. «ITokynka BeJsiocunegas»

Kars permuia mopaioBats cBOO opyry Buky u mogapuTh it Ha JeHb POXKICHUS HOBbII
Bestocutnies. Karsa mocaurasna, 9To y He€ €CThb JiBa Crocoba HAKOIUTH HEOOXOINMYIO CyMMY.
[Ipu BBIOOPE TIEpBOrO BapraHTa eif TOTpedyeTcs IBEHAIIATH MECATIEB U €7KEMECTIHO OTKJIa-
JIBIBAThH YeTBEpPTh CBOeil 3apiiarel. Bo BropoM BapuanTe Kare nmorpedyercss 0TK/Ia/IbIBATD
[IOJIOBUHY CBOEHl 3apIjIaThl B T€YEHHE IIECTH MECSIEB, & 3aTEM BJIOXKUTH BCIO CyMMY B OaHK
Ha jiBa Mecsitia. [IporenTHast craBka B Ganke cocrasisier 10% B mecsrr (310 o3HAYaeT, 4TO
cyMMa BKJIaJa yBesmanBaercs Ha 10% exemecsiano). B mepBoM cirydae jieHer XBaTHT POBHO
Ha OJIMH BEJIOCHUIIE]], a BO BTOPOM CJIydae IOCJe TOKYIKHN Bejocurena y Kartm ocranercs
HEMHOTI'O JIMIITHUX JICHET, KOTOPBIX XBaTUT POBHO Ha OfHYy Hadky KoHder. Kakyio cymmy (B
py6uisix) 3apabarbiBaet Kars B MecsiIl, eci CTOMMOCTD T1auku Kouder 63 pybiis?

OTrBer: 100

Pentenmne: [lycts 3apabornas ninata Katn pasaa X. PaccMorpum oba BapuanTa 1 Hali-
JIEM CTOMMOCTD BEJIOCHUIIE/Ia B KaXKJIOM U3 HUX:

Bapuanm 1: Katg oTK1a/IbIBaeT 110 9€TBEPTHU CBOEH 3apIiaThl B TeueHue 12 MecsneB. B
9TOM CJIydae, e2KeMeCsTIHbIil B3HOC paBeH 1/4 or e€ 3apIuiarsl, TO ecTh Kaxk/Iblil Mecs Kars
orkimaapiBaeT X /4 u 3a 12 mecaren ormoxkut 12 - X /4 = 3X, 9410 1 ecThb 1eHa BeJOCUIIE/IA.

Bapuanm 2: Karg oTKJIaJIbIBaeT TOJOBUHY CBOeH 3apIjiaThl B TedeHue 6 Mecdares, a
3aTeM BKJaJbIBaeT BCIO cymMmy B Oank ¢ 10% exxemecsuHoil nporenTHoi craskoii. Ilepso-
HavdaabHasi CyMMa BJIOKeHHs1 coctaBuT 6 X X/2 = 3X, a mocsie JByX MecsIeB B GaHKe OHA
ysesmantes na 10% B nmepsbiii Mecan n eme na 10% Bo BTOpOIi Mecdll, TO €CTh UTOroBas
cymma, coctaBut 3X - 1.1 - 1.1 = 3.63X, uro Gosblle TEHBI BEJIOCHUIIE A Ha I1EHY KOPOOKM
KoH(eT, TO eCcTh IleHa BeJIOCUIle/la B 9TOM BapuaHTe paBHa 3.63.X — 63.

Tak Kax 1eHa BeJoCuIe a 0JINHAKOBA B 000X BapUAHTAX MOJICIETA MOy INM, 9TO: 3.X =
3.63X — 63, orkyna MoxkHO HaiiTn 3aprutaty Katn X = 100.

Kpurepun:

+5 GasIoB 3a IOJACYET CTOMMOCTHU Bejocuiieaa B BapuanTe Homep 1. Ilpm stom mpm
orcyrcTBun o0bsicHeHUst cBoux JeiicTeuii (Hampumep, ecin BBITICAHO TOJIBKO BBIPAYKEHIE
U He OObsICHEHO OTKYJla OHO OEpETCsl) yUacTHUK Mojrydaer mrpad B 2 6asuia.

+10 6aJsIOB 3a MOACYET CTOMMOCTHU Bejiochuieja B BapuanrTe Homep 2. IIpu srom npu
orcyrcTBun o0bsicHeHUst cBoux JeiicTBuii (Hampumep, ecin BBITICAHO TOJIBKO BBIPAYKEHIE
U He OObsICHEHO OTKYJIa OHO OEpETCsl) yIacTHUK MojrydaeT mrpad B 2 Gasuia.

+2 6aJs1a 3a BBIINCAHHOE PABEHCTBO JBYX BAPUAHTOB.
+3 bassa 3a BEpHBI OTBET.

Hmozo 3a 3adavy: He 6ojiee 20 H6aI0B



2.

«BpaTbg 1o yexJjiam Ha TejiepOHBI»

PaccmoTpuM coBepIlieHHO KOHKYPEHTHBIE PBIHKU KPACUBBIX HYEXJIOB JIjId Tej1ehOHOB B
Poccuu u Kurae. Cripoc u nipeyioxenue B Poceun umeer sut: Q% = 420— P, Q3% = 2P —300,
a B Kurae - Q% =700 — 2P u Q% = 5P.

(a) (6 6asmoB) Haiinre paBHOBECHBIE TIEHBI HA Y€XJIbI B KAXK/I0i U3 CTPAH B COCTOSTHUN
ABTAPKUH (32KPBITHIX SKOHOMUK ).

(b) (2 6astna) Ecyin crpanbl OTKPOIOT CBOU TPAHUIIBI U HAYHYT TOPrOBATh, TO KTO Oy1eT
9KCIIOPTEPOM, & KTO - UMIOPTEPOM

(c) (12 6ansoB) Haiiure paBHOBECHYIO TI€HY Y€XJIOB, KOTOPAsl YCTAHOBUTCS Ha PhIHKE
[oCJIe HAvYasIa MeXK Ly HAPOIHON TOPrOBJIM MEXK/Ly STHMU CTPAHAMH.

OtBer: (a) P, = 240, P = 100; (b) Poccus - mmnoprep, Knrait - sxcnoprep; (c)
P = 140.

Peurenne:

(a)

(b)

B cocTosinnm aBrapkuu cTpaHbl He TOPIYIOT JIPYT C JIDYTOM, TOT/Ia IIPUPABHIEM CITPOC 1
IpeJIJIoYKeHne BHYTPH Kazk10it ctpanbl. Poccuus: Qg = Qs = 420— Pr = 2Pr—300 =
5 = 240. Knrait: Qg = Qs = 700 — 2P = 5FPc = P} = 100.

Pasnosecnag nena B Kurae auxke, yem B Poccun, 3naunt Kurait Oyier npojaBaTh dex-
a1 B Pocenio nocite nagasta Toprosiu. 3uadnt, Kurtait OyeT SKCIIOPTHPOBATE Y€XJIbI,
a Poccusa mvmnoprupoBaTh.

Bapuanm pewenusa 1

Haitnem dbyukiuro sxcnopra misg Kurasg u dyuxnuo nmmnopra jjis Poccun. [Tns Ku-
tas: QF = Q°* — Q? = 7P, — 700, ecsu niena P, < 350 u QF* = Q* — 0 = Q* = 5P,,
ecm P, > 350. s Poceum: Q'™ = Q% — Q° = 720 — 3P, ecit nena P, > 150 u
QF* = Q% - 0= Q%= 420 — P,, ecm P,, < 150.

[IpupaBHsieM 5KCIIOPT K UMIIOPTY, 3aMETHUM, UTO IlepecedeHne OyaeT JOCTUTAThCS Ha
yuarcke P, < 150 : QF* = Q'™ = 7P, — 700 = 420 — P, = P! = 140, uro
JneficTBUTENHHO MenbIne, deM 150. Tak KaK 9KCIOpT U UMIIOPT - 3TO KYCOYHO 3aJaHHbIE
MOHOIIOTOHHO BO3pacTarolue JImHeiiHble (PYyHKINNA, TO IIepecedeHne eIuHCTBEHHO, TO
€CTh BTOPOIO IepecedeHus: pu reHe Boinre 150 ObITh He MOXKET. DTO MOXKHO TaK ¥Ke
IIPOBEPUTH TepecevdeHreM JIPUTUX YIACTKOB 9KCIIOpTa U UMIIOPTa - HalijgeHHble P, He
Oy/IyT MOJAXOUTH 10JT orpanndenusd. [lomydaercs, poccuiickue NpoOn3BOIUTENH TTOCIE
OTKPBITUS T'PAHMUIL IIEPECTAHYT ITPOU3BOIUTE YEXJIbI JIJId TeIepPOHOB.

Bapuanwm pewenus 2

Haiijiem cymMMapHbIii CIIpOC U TIPEJJIOXKEHUSA HA MHPOBOM PBIHKE TI0CJIe HAa4Yasa TOp-
TOBJIN.

0. = 5P,, P, < 150
7P, — 300, P, > 150
420 — P,, P, > 350

Qu=

1120 — 3P,, P, < 350

[IpupaBHsieM cpoc K IPEJJIO?KEHUIO W 3aMETUM, YTO Ilepecedenns OyIeT Ha yIacTKe,
korna P, < 150. 5P, = 1120 — 3P, = P, = 140, 4ro nelicTBUTE/IbHO MEHbIIe, YeM



150. Tak Kak crrpoc u npeIoKeHue - 3TO KyCOTHO 3a/laHHble MOHOITOTOHHO BO3paCTalo-
ue JuHeiHble (PYHKIINKA, TO epecedeHre eIMHCTBEHHO, TO €CTh BTOPOTO TIePeceueHust
npu 1eHe Bbire 150 OBITH HE MOMKET. DTO MOXKHO TaK K€ IPOBEPUTH IepecedeHrueM
JIPUTUX YYIaCTKOB CIIPOCA M IIPEJJIOXKEHUs - HafijieHHble P, He OyIyT IOJIXOIUTH 101
orpanndenud. [logydaercs, poccuiickue TpOU3BOJIUTEN TIOCIE OTKPBITUS TDAHMIL TIe-
pecTaHyT MPOU3BOIUTH YEXJIbI JIJId TeJIeOHOB.

Kpurepun:
IIyukTa a:

+3 6aJwia 3a nNpuUpaBHUBAHKE CIIPOCa K IPeIo:KeHnio B Poccun n BepHOe 3HaYEHUE
PaBHOBECHOM IICHBI.

+3 Gassta 3a npupaBHHBAHHUE CIpoca K IpeioKennio B Kurae m BepHOe 3HadeHUE
PABHOBECHON TEHBDI.

ITIyukTa b:

+2 6aJsta 3a BepHOE OIIpe/ie/IeHe CTPAHbI-UMIIOPTEPaA U CTPaHbI SKCIIOPTEPA.
IIynkra c:

Bapuanm pewenus 1

+4 6aJina 3a BepHO HalijleHHOe ypaBHeHHe uMmiopTa (1o 2 6aia 3a Kaxkplil y4acToK
IO TIEHE).

+4 6asia 3a BepHO HalijleHHOEe ypaBHeHne KcropTa (1o 2 6asuia 3a KaxKIblil y4acToK
1O TeHe).

+2 baJssa 3a BEpHBI OTBET.

+2 BGaJta 3a JI0Ka3aTe/IbCTBO TOrO, YTO OTBET €JMHCTBEHHEH. BaJsuibl 3a 9TOT IIyHKT
CTABSATCS WM €CJIU YIaCTHUK JIOKA3aJI €IMHCTBEHHOCTh MATEMATUICCKY, WJIM €CJIU TIepeOpaJt
BCe BapUAHTHI IIePeCeYeHnil 1 ITPOBEPUII, UTO IEHBI He OY/IyT COOTBETCTBOBATH OI'DAHMYECHU-
SIM.

Bapuanm pewenus 2

+4 6asta 3a BepHO HaliJleHHOe ypaBHeHHe crpoca (1o 2 6aJiia 3a KayKIblil y9acToK 1Mo
IeHe).

+4 GaJia 3a BepHO HaliJICHHOE ypaBHEHUe IpejioxKerust (1o 2 6aJjuia 3a KaxKJiblii yda-
CTOK TIO TIEHE).

+2 6aJs1a 3a BEpHBIIT OTBET.

+2 baJsuta 3a J0Ka3aTeJLCTBO TOrO, 9TO OTBET €JIUHCTBEHHEH. Baslibl 3a 9TOT MyHKT
CTaBSATCs WK €CJIA YIaCTHUK JI0Ka3aJ/l €JIMHCTBEHHOCTh MaTeMaTHIeCKH, UJIN eCJIU Iepedpalt
BCe BapUaHTHI IepecedeHuil 1 IPOBEPUII, UTO IIEHBI He OYIyT COOTBETCTBOBATH OI'DAHMICHU-
SIM.

ITpadsr:

-1 6amn mrpad B KaxKJIOM IIYHKTE, €CJIM Y YIaCTHUKA OTCYTCTBYIOT OObsICHEHUS JIeii-
CTBUI MOUCKA OTBETA HA STOT IIyHKT.

Hmozo 3a 3adavy He 6osiee 20 6aJLIIOB.



3. «Kazajyoch 6b1, mpu4uém 3a4ech beprpan?!»

Ha poinke pekyiaMbl B TIOMCKOBBIX CHUCTEMaX €CTb JiBe Kpynuboix ¢upmbl — A u I', pm
9TOM m3Jiep:KKH ¢ Ha ojHOTO KjmeHTa paBHBbI 1, a uzzepxkku [ — 2. Becero na poiuke 10
KJIMEHTOB, KayK/Iblil M3 KOTOPBIX TOTOB KyIIUTh pekaamy 1o 1eHe He Bbiie 10. # u I' konky-
PUPYIOT TIO TIeHaM, BbIOUpast UX OJIHOBPEMEHHO U HE3ABUCHMO, a KarK/Iblil KJIUEHT MOKYyIaeT
y Toit (bupMbI, KOTOpas Ha3HAYUIA MEHBINYIO IeHy. Ecau GpupMbl HA3HAYUIN OJUHAKOBBIE
IIEHBI, KJIMEHTHI JIeJIATCA MEeXKTy (PUpMaMu MOPOBHY, TO €CTh y KaKJIOi u3 pupm OyIeT 1o
5 kmeHToB. Ha30BEM paBHOBECHBIMU IIEHAMH TaKWe IEHBI, IIPU KOTOPBIX HU OJIHA U3 (hUPM
He XOTeJa OBl /I yBeJndeHns] TPUObLIN TOMEHATH BBIOPAHHYIO €10 TIeHY MPHU HEN3MEHHOI
IeHe cBoero KoHkypenta. Haiiiure Bce BO3MOXKHBIE APl PABHOBECHBIX II€H, €CJIU (DUPMBI
UMEIOT MPAaBO HA3HAYATH TOJIHLKO IIeJIble 3HAYCHUS 1€H U MaKCUMU3UPYIOT CBOIO ITPUOLLID.

Orsert: (Py; P.) = (2;2), (2;3), (3;3)
Pentenne:

[Iycts P, u m; — COOTBETCTBEHHO Il€Ha, KOTOpPYIO HasHadaeT (pupma f u npubbLIb, Ko-
TOPYIO OHA TOJIydaeT, a P, u m, — aHaJornvHble mokasarean s dupMbl [

BameTnm, 910 06enM (pupMaM HEBBITOJHO Ha3HAYATH IeHBI, KOTOPHIE HUKE UX U3ePIKEK
Ha OJIHOTO KJIMEHTa: B TAKOM CJIydae OJHa M3 (PUPM IOJIydaeT OTPUIATE]HHYIO TPUObLIb, 1
eil BBITOJTHO YBEJIMYUTH IIEHY U MOJIYYUTh HYJIEBYIO NPUOBLIL. 10 €CTh BO BCeX PaBHOBECUSX
P, >1 P 22

Tenepns jmokaxkem, uaro ecau P, > P, > 2, to ¢dupme [' Bceria BBITOIHO HA3HAYUTH
omuHakoByio ¢ 91 neny. Ecin ona sto cuenaer, To 6yaer nonydars m, = (Py —2) -5 > 0
(rak kak P; > 2). Tak kak 10 usmenenus 1enbl y [' Obuia Hy/ieBas MpuObLIb (BCE KITHEHTHI
HOKyTaJau pekaamy y dbupmbl £1), a mocie m3aMeHeHHs TPUOBLIL CTaIa MOJOKHUTETHHOI,
dupme I' BeIroHO CHU3UTE TIeny 10 ypoBHS P,. To ecTh Bce maphl 11eH, B KOTOPBIX 2 < Py <
P, — ve paBuoBecus. [Ipu 3ToM He 00sI3aTE/IHHO ONTUMAIBLHBIM OY/IET CHUYKEHNE UMEHHO JI0
nenbl P,;, HO KaK MUHUMYM JIO 9TOW II€HbI CHU3UTH BBITOJHO M 3HAYUT MCXOJHbIE IEHBI HE
PaBHOBECHBI.

Ecm xe P, > P, = 2, to dupme ' 6e3pa3myno MOHMKATHL IEHY WU HET, HO BOT
ecin P, > 3, o dpupma d MoKeT HMOBBICUTH CBOIO IIEHY JIO 3 M yBEJUIUTH HPUOBLIL C
10-(2—1)=10 10 10- (3 —1) = 20.

AHaJIOrTIHO JTOKayKeM, 9TO BCe Taphl 1eH, B KOTOPbIX P, > P. > 2 — To)Ke He SIBJISIOTCS
pasroBecueM. Pupma ¢ nosyuaer HysieByO NpubbLIb (BCe KIMEHTHI HOKYIAIOT PEKJIaMy y
'), u eit BBIPOJIHO CHUBWUTH IIEHY J0 yPOBHs Py, 4T00bI TIOTy9aTh 7y = (P, — 1) -5 >0

PaccmoTrpuMm Takme mapbl 1eH, B KOTOPbIX P, = P, > 2: B TakoM cjydae (PUPMbI JIe/IAT
KJINEHTOB MOPOBHY, HO, HanpuMep, dpupme f MokeT ObITH BBHITOJHO HA3HAYUTD IIEHY HUKE
U «IIOJIy9UTh» BCEX KJIMEHTOB. Paccmorpum, npu Kakux 3uadenusax P, 3to Bepno. [lyctb
usHadaabio P, = P. = P, m, = (P — 1) - 5. Ilocie ymenbinenus nenst 9: 7, = (P — 2) - 10

(P—-1)-5<(P—-2)-10
P>3

CrenoBaTeibHO, TIAPHI 1IEH, B KOTOPBIX P, = P, > 3 He sBISI0TCS PABHOBECUSIMU.

Ocrasocs pacemorpersd 3uadenus 1en (Py; P.) = (2;2), (3;3) u3 BapuaHToB, IJie IEeHbI
pasubl u (Py; P.) = (2;3), (1;2), Bapuanr (Py; P.) = (1;2) He siBjisieTcsi pABHOBECHBIM, TaK
Kak 91 BBITOJHO yBEJIUYUTD IIeHY JI0 2 U MOJYHYUTh MOJIOKUATEIbHYIO IPUOLLID.

1. (2;2), ms =5, m =0



[IpubbLie dupmbr [ He MOXKET CTATH MOJIOKUTEBHON: €C/In OHA YMEHBIIHUT IEHY, TO
Oymet nostydaTs 1, < 0, ecam yBeaudauT — Oyjier mosaydars 0, IOTOMY YTO BCE KJIMEHTBI
OyIyT MOKyNaTh pekjiamy y (pupMmbr 4.

Dupme ¢ TOKE HEBBITOJHO OTKJIOHATHCSI: €l HEBBITOJHO YMEHbIIATH IEHY (J/10Ka3a-
HO paHee), a €CJIM OHA €e YBEJMIHT, TO MOTEPSeT BCeX KJIMEHTOB, MPHOBLIb CTAHET
nysteBoit. Cire1oBaTEIbHO, 9T TOUKA — PABHOBECHE

2. (23), 1, =10, 7. =0

@upme ¢ HEBBINOJHO yMEHBINATH IeHY (ee HpUObLIL CTAHET HYJIEBOM), a ecjii OHa
YBEJIMIHT TIeHY, TO IpUbbLIb ocTaHeTcs HensMerHo. Ceitaac eé mpubbLib: 10-(2—1) =
10, a mocsie yBesmdenust menbl 10 3: 5 - (3 — 1) = 10. Ecan ke HasHauuTh TIEeHY eImé
BBIIIE, TO TPUOBLIL OyeT HyaeBoil. Pupme H 6e3pazaInydHO, OTKIOHATHCS WA HET.

Qupme [' anasiornvano: ecm ona noctaBuT P, = 2 wiau P, > 3, To npuObLIb HEe U3Me-
HUATCA W OCTAHETCs HYJIeBOi, ecaun P, < 2, To npuObLIbL cTaHeT oTpunarebHoil. Tak
Kak obenm pupMaM 6e3pas3TuIHO, OTKJIOHATHCS WM HET, 9Ta TOUYKA TOXKE ABJISI€TCS
paBHOBECHEM

3. (3;3), 1y =10, 1 =5

Hu onHoit u3 pupM HEBBITOIHO yBEJMYIUBATH IEHY (TOT/(a TPUOLLIbL 3TOI GUPMBI CTa-
Her HyJ1eBoit ). Hu oiHO# 13 (hupM HEBBITOJIHO €€ YMEHBIIATh, TaK KaK IPUOBLIb (DUPMBI
4 or monmkenuu 1eHbl Ha 1 HEe U3MEHUTCH, a MPHU OOJILIIEM TOHUZKEHUU CTAaHET OT-
pHUIIATE/IHLHO, & IMPU YMEHbIIeHnn 1eHbl (pupmoii ' e€ mpubblb craneT HysaeBoil uin
orpuraresbHoit. Crre/oBaTeIbHO, 9Ta TOUKA — PABHOBECHE

Kpurepun:

ObparuTe BHUMaHUE, 9TO CyIIECTBYeT OOJIBINOE KOJMIECTBO aJbTepHATUBHBIX PEIEHUIA.
N3 1100010 13 TaKuX peleHuii JI0KHO CJIeI0BATh, YTO HANJIEHHBIH OTBET MOAXOIUT U Y10~
BJIETBOPSET YCJOBUIO PABHOBECHUS, & BCE OCTAJILHbIE TOUYKU — HET.

O1HO U3 TUNWYHBIX PENIeHUil MOXKeT OBITh pellleHne dYepe3 MOUCK JIMHWI peakinii —
ONTUMAJILHBIX II€H B 3aBHCHMOCTH OT II€H KOHKypeHTa. B 3ToMm ciydae KaxKjIas U3 JIBYX
JINHUI peakiinii BBIIUCAHHAs BEPHO OlleHMBaeTcsd B 4 Oajia U e€ BepHbI BBIBOJ ellé B 4
OaJia, a IMOUCK UX IepecedeHus: B 4 Oasna. Kaxkigasa ommbka mrpadyercsd B 2 basia, a
Jlajiee paboTa MPOBEPSIETCS € YIETOM OIMTUOK.

BeprIe JIMHUN peaKINNn:

Pr—1, eciim Pr > 3
{P[‘,PF - 1}, ecJim P[* =3

Pg =
P[*, €CJIn Pp =2
[1;4+00), ecim Pr < 2
Pg —1, ectu Pg > 4
{P;[,PH—l}, eCJ'[I/IP;[:4
Pr=

Pg, ectu Pg =3
[2; +00), ecimn Pg < 3

Kpurepun s pernenust, mIpuBeJIEHHOTO BbIIIIE:



+1 6aJst - 3a ynomunanue, aro P, > 1, P, > 2 B paBHOBecHH.
+3 b6aJsita - 3a J0Ka3aTe/bCTBO, UTO Py = P, > 3 He dABJIseTcs PABHOBECHEM.
+3 b6aJsuta - 3a JI0Ka3aTeIbCTBO, YTO Py > P, < 2 He d9BJIsieTCsi PABHOBECUEM.

+3 b6aJsta - 3a jokazaresbeTrBo, Uto Py > P, > 2 u P, > 3 > P, = 2 He gaBisgercs
PaBHOBECHEM.

+4 GaJsta - 3a BepHO BBINCAHHOE paBHOBecHe (2;3).
+2 GaJsia - 3a BepHO BbIUCAHHOE paBHOBecue (3;3).
+1 6aJL - 3a BepHO BBIIIICAHHOE paBHOBecHe (2;2).

+3 Gajta - 3a JI0Ka3aTe/IbCTBO, UTO HailJleHHbIe TOYKU paBHOBECHBIE, 110 1 Oa/uty 3a
JI0Ka3aTeJIbCTBO KaxKJ0r0 U3 TPEX paBHOBECUIA.

Hmozo 3a 3adavy He Gosiee 20 H6aJLIOB.

Maxcumym 3a wacmo paszeeprymouvim omeemom — 60 6anioB

Bcero 3a pabory makcumyMm — 100 6assioB.



